



АКТУАЛЬНО

БОЛЬШИЕ ПРОЕКТЫ ДЛЯ ЮРГИ И ИЗ БЕЛАРУСИ

Крупные кузбасские проекты приобрели конкретные очертания в июле. Компания Wildberries представила свои планы по строительству огромного логистического центра в Юрге площадью до 100 тыс. кв. метров, а уже стартовавший проект второй очереди сервисного центра Белорусского автомобильного завода в Белове дополнился планами размещения на одной из территорий опережающего социально-экономического развития мультимаркетингового сервисного центра белорусской специализированной компании.



2 КАКИЕ
ЗЕМЛИ
НАШЛИ
ДЛЯ ТУРИЗМА



3 ЗАЧЕМ
ПМХ
ПРОДАЛ
ШАХТУ



6 АВАНТ-ПЕРСОНА
2023

6 июля на заседании совета по инвестиционной и инновационной политике при губернаторе Кузбасса ООО «ВБ «Юрга» («дочка» ООО «Вайлдберриз») представило проект строительства складского комплекса в Юрге. Как сообщил менеджер проектов ООО «Вайлдберриз» **Максим Смирнов**, земельный участок под строительство уже определен, он располагается на выезде из Юрги в сторону Томска по улице Тальская, участок 70, площадь участка 179,9 тыс. кв. метров. На нем предполагается построить складской комплекс площадью до 100 тыс. кв. метров, «потенциальным потребителем услуг которого будет крупнейший маркетплейс Wildberries». По данным менеджера проектов, в этом году на участке запланированы изыскательские работы и подготовка проекта, само строительство – позднее, в 2024–2026 гг. Заявленный объем инвестиций в проект составляет 7,6 млрд рублей, в том числе, в этом году 7,3 млн, период осуществления вложений – 2023–2026 гг.

Как пояснил Максим Смирнов, с пуском складского комплекса на нем будет создано 5 тыс. рабочих мест со среднемесячной зарплатой 58,39 тыс. рублей, в том числе,

4580 мест «сотрудник склада», 409 – вспомогательного производственного персонала, 11 – административного состава. Налоговые поступления от объекта после выхода на проектную мощность в 2028 году планируются в объеме 529 млн рублей, всего за 8 лет проекта – 2,29 млрд.

Министр экономического развития Кузбасса **Константин Пытченко** сообщил на заседании совета, что помимо предоставления ООО «ВБ «Юрга» статуса резидента территории опережающего социально-экономического развития «Юрга» совет будет также рассматривать придание проекту статуса масштабного регионального инвестпроекта для особого порядка предоставления земли. Он также высказал пожелание «сдвинуть реализацию проекта влево», на чем настаивает губернатор региона **Сергей Цивилев**, придающий проекту большое значение. По словам министра, по графику реализации 3 млрд рублей планируется вложить в проект в 2025 году и столько же в следующем. Он попросил, «чтобы компания рассмотрела возможность осуществить все заявленные инвестиции на 1 января 2026 года и к этому моменту создать все рабочие места».

И в этот же день совет одобрил заявку ООО «ВБ Юрга» на получение статуса резидента ТЭСЭР «Юрга», после чего соответствующие документы направлены в Минэкономразвития России. При этом инвестпроект получил статус масштабного с предоставлением земельного участка в 18 га без торгов. «Реализация проекта даст эффект для бюджета, позволит создать в регионе пять тысяч рабочих мест, а также поможет продвигать кузбасские товары на российском рынке», прокомментировал одобрение заявки ООО «ВБ «Юрга» губернатор Кузбасса **Сергей Цивилев**.

Первоначально о строительстве логистического центра в Юрге власти региона договорились с компанией Wildberries ещё в июне 2020 года, когда губернатор Кузбасса **Сергей Цивилев**, генеральный директор ООО «Вайлдберриз» **Татьяна Бакальчук** и глава города **Алексей Фомин** подписали соответствующее соглашение о намерениях по реализации инвестиционного проекта по строительству логистического центра в ТЭСЭР «Юрга». Тогда же были объявлены инвестиции в 5 млрд рублей со сроками их вложения до 2025 года. Однако уже в декабре 2020 года реализация проекта

была приостановлена, поскольку в Юрге как первой территории опережающего социально-экономического развития, созданной ещё в 2016 году, перестали действовать её льготы со сроком действия три года с момента создания ТЭСЭР. И проект был приостановлен до того момента, когда будет решён вопрос о льготах. В марте 2022 года правительство продлило льготы, и в декабре прошлого года **Константин Пытченко** сообщил, что для проекта логистического центра уже определена площадка под объект, и стоит задача в 2023 году начать проект. По данным директора областного Агентства по привлечению и защите инвестиций **Ксении Жуковой**, на тот момент проект был на стадии «проработки вопроса технического присоединения».

Помимо складского комплекса новыми крупными инвестиционными проектами в Кузбассе призваны стать те, что пришли в регион из Республики Беларусь. 19 июля было объявлено о планах строительства в Кузбассе мультимаркетингового сервисного центра белорусской спецтехники. Как сообщила пресс-служба администрации областного правительства, решение о создании центра было принято в

Окончание на стр. 2

ПРО
ГРАНД

ИПОТЕКА ОТ 4,4%*

ЖК «ВЕРХНИЙ БУЛЬВАР»

Посмотреть
планировки

*Застройщик ООО СЗ «Проград». Проектная декларация на сайте наш.дом.рф

КУЗБАССКОЕ КАЧЕСТВО

Названы победители и призеры регионального конкурса «Лучшие товары и услуги Кузбасса-2023». Итоги были подведены 21 июля региональной комиссией по качеству.

Конкурс Правительства Кузбасса, проводимый при содействии ФБУ «Кузбасский ЦСМ», является региональным этапом Программы «100 лучших товаров России». Его задача – выявление и продвижение лучших товаров самых прогрессивных инновационных предприятий региона.

В 26-м по счету региональном конкурсе в области качества участвовали 63 вида продукции от 41 предприятия, 14 видов услуг от 14 предприятий. Напомним, предприятия имеют право подавать заявки по таким номинациям как продовольственные товары, промышленные товары для населения, продукция производственно-технического назначения, изделия народных и художественных промыслов, услуги для населения, услуги производственно-технического назначения. Также призы вручаются за большой вклад в развитие качественной продукции и оказываемых услуг.

– Стоит отметить, что в этом году во все номинации было подано больше заявок, однако перевес был на стороне промышленных предприятий с товарами производственно-технического назначения, – рассказала начальник отдела технического регулирования, стандартизации и сертификации ФБУ «Кузбасский ЦСМ» **Наталья Трофимова**.

Так, несколько организаций представили продукцию или услуги для людей с ограниченными возможностями здоровья. Поступило много заявок с образовательными услугами, услугами в сфере ЖКХ, туристической отрасли.

– В этом году поступило довольно много заявок с продукцией, разработанной для повышения безопасности в шахтах: анкерные крепи – ноу-хау одного из кузбасских предприятий, забойка минеральная уплотняющая для локализации взрывов, двигатели асинхронные взрывозащитные, – отметила Наталья Борисовна.

Региональная комиссия по качеству, состоящая из представителей исполнительных органов и контролирующих организаций, технических экспертов, специалистов в различных областях производства, экспертов ФБУ «Кузбасский ЦСМ» и других специализированных ведомств, сначала провела отбор претендентов на основании

анализа технической документации. Вторым этапом стала оценка органолептических свойств продукции пищевых предприятий и защита презентаций товаров и услуг предприятий промышленных.

Лучшие из лучших получили право маркировать товар золотым знаком «Кузбасское качество», занявшие второе место – право маркировки серебряным знаком. Отдельно выделены финалисты, отмеченные почетным дипломом конкурса.

Логотип «Кузбасское качество» победители могут использовать на упаковке и в сопроводительной документации продукции в рекламных целях. Также они имеют право подать заявки на федеральный этап Программы «100 лучших товаров России».

В целом, «Лучшие товары и услуги Кузбасса» для участников – это путь к расширению рынков сбыта продукции, внедрению новых инструментов качества и созданию положительного имиджа у потребителя.

– Несколько лет назад МОО «Академия проблем качества» проводила исследование узнаваемости знаков качества, – пояснила Наталья Трофимова. – Знак Программы «100 лучших товаров России» был признан хорошо узнаваемым населением страны. Престижный символ на упаковке товаров используют все получившие его производители.

Награждение победителей и призеров регионального конкурса «Лучшие товары и услуги Кузбасса» состоится в ноябре 2023 года после того, как будут оглашены итоги федерального этапа Программы «100 лучших товаров России». С полным списком можно ознакомиться на сайте ФБУ «Кузбасский ЦСМ», отсканировав QR-код.

Надежда Бойкова
Фото пресс-службы
ФБУ «Кузбасский ЦСМ»



Приглашаем на медосмотры!

Медицинское учреждение КЛИНИКА ООО «АВРОРА»

предлагает услуги по проведению периодических/ предварительных медицинских осмотров

ВСЕ ДЛЯ МЕДОСМОТРА НА МЕСТЕ:

флюорография; анализы; все специалисты, включая психиатра, нарколога; тестирование на наркотики; отдельно для организаций предлагаем психиатрическое освидетельствование комиссией из трёх психиатров.

Выписка из Прейскуранта на медицинские услуги ООО «АВРОРА»

✓ Медицинская справка на вождение – 1000,00 руб.

✓ Проведение предварительного или периодического медицинского осмотра мужчины, (включено все, в т.ч. включая психиатра и психиатра-нарколога и флюорограмму) – 1500,00 руб.

✓ Проведение предварительного или периодического медицинского осмотра женщины до 40 лет и женщины после 40 лет (включено все, в т.ч. включая психиатра и психиатра-нарколога и флюорограмму) – 1800,00 руб.

✓ Отдельно психиатр или нарколог – 490,00 руб.

✓ Флюорограмма – 500,00 руб.

ДЛЯ ОРГАНИЗАЦИЙ ВЫЕЗДНЫЕ:

МЕДОСМОТРЫ, ПСИХООСВИДЕТЕЛЬСТВОВАНИЯ, МАММОГРАФИЯ, ЭЛЕКТРОЭНЦЕФАЛОГРАФИЯ!
МОЖЕМ ПРОВЕСТИ МЕДОСМОТР В СУББОТУ!

Регистратура: для индивидуального медосмотра +7 (3842) 33-33-44 • klinikaavrora.ru • г. Кемерово, Дзержинского, 5Б
Договора с организациями +7 903-907-4177 директор, профессор Зотов Евгений Александрович, profzotov@yandex.ru



№ЛО-42-01-005714 от 31.01.2019г.
(лицензия на осуществление медицинской деятельности)



МЕДИЦИНСКИЙ ЦЕНТР ДЛЯ ВСЕЙ СЕМЬИ ЭМИЛИЯ

СТОМАТОЛОГИЯ И КОСМЕТИЧЕСКАЯ МЕДИЦИНА

Основное направление деятельности центра – оказание полного спектра

СТОМАТОЛОГИЧЕСКИХ УСЛУГ

Современное оборудование, сплоченный коллектив опытных врачей разной специализации, спокойная и доброжелательная атмосфера. Работаем с 2008 года.



Важное направление – **детская стоматология**. Опытные специалисты со знанием детской психологии позаботятся о создании благоприятной атмосферы для ребенка любого возраста.

После встречи с нашими врачами ребенок никогда не будет бояться стоматологов!!!

КОСМЕТИЧЕСКАЯ МЕДИЦИНА

Косметология • Эпиляция • Ногтевой сервис • Массаж

г. Кемерово, Бульвар Строителей, д. 25 г +7(3842) 33-86-96, 31-96-07
mc-emilia@rambler.ru, www.mc-emilia.com, мы есть: ВКонтакте, Facebook

ИМЕЮТСЯ ПРОТИВОПОКАЗАНИЯ. НЕОБХОДИМА КОНСУЛЬТАЦИЯ СПЕЦИАЛИСТА